



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

11 июня 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК предоставила экспонаты корпоративных музеев для выставки к 90-летию Свердловской области

Экспонаты корпоративных музеев Трубной Металлургической Компании (ТМК) стали частью выставки «Открывая Свердловскую область», приуроченной к 90-летию образования региона. Проект стартовал 11 июня в Екатеринбурге и призван познакомить посетителей с историей Свердловской области, ее промышленным, образовательным, научным и культурным потенциалом.

Музейно-выставочный центр Первоуральского новотрубного завода (ПНТЗ) предоставил образцы продукции, в том числе особотонкостенные трубы из специальных нержавеющей марок стали, произведенные в 1980-х годах. Такие трубы использовались для производства сверхтонких игл, применяемых в офтальмологической хирургии. Также посетители выставки смогут увидеть три картины художника Виктора Евстафьева из собрания музейно-выставочного центра ПНТЗ: «Заре навстречу», «Энтузиасты-строители» и «Промплощадка».

Музейный комплекс «Северская домна» Северского трубного завода (СТЗ) передал для выставки два экспоната – войлочную шляпу для работы в цехах на участках с высокими температурами и очки сталевара мартеновского цеха. Оба предмета использовались рабочими завода в 1960-1970-х годах. Также в экспозиции представлена продукция Синарского трубного завода (СинТЗ) – раструбное соединение чугунных труб, предназначенных для напорных систем транспортирования питьевой и технической воды и канализационных трубопроводов.

«Символично, что год 90-летия Свердловской области стал юбилейным и для трех уральских заводов ТМК: СТЗ отметил 285-летие, ПНТЗ и СинТЗ – 90-летие. История этих предприятий тесно связана с историей региона, они внесли значительный вклад в развитие его промышленного потенциала. В корпоративных музеях ведется летопись достижений и хранятся уникальные артефакты, рассказывающие не только о самих заводах, но и о городах, в которых они расположены. Поэтому для нас очень ценно, что впервые три заводских музея приняли участие в крупной региональной выставке, получив таким образом признание профессионального сообщества и дав возможность широкому кругу посетителей увидеть интересные экспонаты из собственных фондов», – отметила руководитель направления промышленного туризма ТМК Анна Трепалова.

Выставка «Открывая Свердловскую область» проходит в Музее истории и археологии Урала (Екатеринбург, пр. Ленина, 69/10) с 12 июня до 1 декабря 2024 года.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com